
 

 

 

 

 

 

Να αποσύρει η κυβέρνηση τη διάταξη που καταργεί το δικαίωμα των 

εκπαιδευτικών να συμμετέχουν στις διαδικασίες Κινητικότητας του Δημοσίου! 

 

Με το άρθρο 57 του νόμου  του Υπουργείου Εσωτερικών «Ρυθμίσεις για 

τους χερσαίους συνοριακούς σταθμούς, την ενίσχυση των Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και λοιπές διατάξεις» που έχει φέρει η κυβέρνηση στη Βουλή προς 

ψήφιση, επιχειρεί να καταργήσει το μέχρι τώρα κατοχυρωμένο δικαίωμα των 

εκπαιδευτικών, να αξιοποιούν τις διαδικασίες της κινητικότητας και με εκούσιο 

τρόπο να μπορούν να ζητούν απόσπαση ή μετάταξη σε άλλες υπηρεσίες του 

δημόσιου τομέα. Εξαιρούνται, δηλαδή, οι εκπαιδευτικοί  από το πεδίο 

εφαρμογής του Ενιαίου Σύστηματος Κινητικότητας (Ε.Σ.Κ.).  Η διάταξη βάλλει 

συναδέλφους/ισσες  που είναι ήδη αποσπασμένοι/ες, επί σειρά ετών, σε άλλες 

δημόσιες υπηρεσίες και διαθέτουν γνώση, πολύτιμη εμπειρία σε διοικητικά  

θέματα  αλλά και άλλους που πιθανά επιθυμούν να συνεχίσουν την προσφορά 

τους ως μόνιμοι διοικητικοί υπάλληλοι στερώντας από πολλές υπηρεσίες  τη 

δυνατότητα στελέχωσής τους με μόνιμο, έμπειρο και ήδη καταρτισμένο 

προσωπικό.  

Η διαδικασία αυτή μέχρι και σήμερα τελούσε υπό έγκριση των Κ.Υ.Σ.Π.Ε. 

& Κ.Υ.Σ.Δ.Ε.   

Η στόχευση της κυβέρνησης να περιστείλει άλλο ένα ακόμα δικαίωμα των 

εργαζομένων στον δημόσιο τομέα, και δη των εκπαιδευτικών,   αποκαλύπτεται 

και από την ίδια την αιτιολογική έκθεση: «Με την προτεινόμενη ρύθμιση 

εξορθολογίζεται το ενιαίο σύστημα κινητικότητας και διασφαλίζεται η 

αποτελεσματικότητα της κινητικότητας των πολιτικών διοικητικών υπαλλήλων, 

αλλά και η στελέχωση κρίσιμων υπηρεσιών, όπως τα σχολεία, τα σωφρονιστικά 

καταστήματα και τα νοσηλευτικά ιδρύματα και καταργούνται διατάξεις που 

ρύθμιζαν ευνοϊκότερα θέματα κινητικότητας υπαλλήλων που είχαν τεθεί σε 

διαθεσιμότητα". 
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Προς  

1. Το Υπουργείο Παιδείας 

2. Το Υπουργείο Εσωτερικών  

3. Τα κόμματα της Βουλής 

Κοιν. 

Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε.   



 Αν η κυβέρνηση και η πολιτική ηγεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., θέλουν πραγματικά 

να αντιμετωπίσουν τα κενά που υπάρχουν στα σχολεία, ας ικανοποιήσουν το 

χρόνιο αίτημα του οργανωμένου κινήματος των εκπαιδευτικών, για συνολική 

κάλυψή τους με διορισμούς μόνιμων εκπαιδευτικών και όχι με το γνωστό 

πρόσχημα του «εξορθολογισμού», να καταφεύγουν σε αυταρχικές και 

τιμωρητικές πρακτικές, στερώντας από τους/τις συναδέλφους εκπαιδευτικούς 

τη δυνατότητα συμμετοχής στην κινητικότητα του δημοσίου. Μια τέτοια 

πρακτική                             της κυβέρνησης, του ΥΠ.ΕΣ. και του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., δεν μπορεί 

να είναι ανεκτή από τον κλάδο.  

 Το ΔΣ της ΔΟΕ, απαιτεί εδώ και τώρα να αποσυρθεί η συγκεκριμένη 

διάταξη και να σταματήσει η κυβέρνηση το γαϊτανάκι αποψίλωσης των 

δικαιωμάτων μας! 

 

 

 


